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s magánhirdetések 
árszabás szerint

Többszöri hirdeté­
seknél megfelelő ár­
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Ipolyság-, 1905. julius hó 1.

Hontmegije is ellenáll. Ivánka István indítványa a követ-

Ipolysdg, június 30.
Ivánka István 11 megyebizottsági 

tagtársával következő beadványt intézte 
vármegyénk alispánjához :

Tekintetes Alispán Ur!
Az 1886-ik évi 21-ik t.-cz. 46. §. 

értelmében a főispán akadályoztatása 
esetén az alispán jogosult rendkívüli 
közgyűlést összehívni, — kérjük vár­
megyénk első tisztviselőjét, az alkot­
mány e bástyájának fő őrét, hogy te­
kintettel az alkotmányosságunkat fe­
nyegető végveszedelemre, Ivánka Ist­
ván m. biz. tag, magunkévá tett, s itt 
•j. alatt benyújtott indítványának tár­
gyalására, a lehető legsürgősebben 
rendkívüli közgyűlést méltóztassék ösz- 
szehivni.

Azon meggyőződésben, hogy alispán 
ur ösmert hazafiságában nem fog 
késni alkalmat nyújtani, hogy a vár­
megye közönségének hazafias érzel­
mei és alkotmányos felfogása, törvé­
nyes formák között is megnyilatkoz- 
hassék, maradtunk hazafias tisztelettel 
Ipolyság, 1905. évi junius 24-én. Ivánka 
István, Ivánka László, Nedeczky Pál, 
Gálffy István, Sághy Benő, Sághy 
Béni dr., Thuránszky Zoltán, Schreiber 
Aladár, Csermák Ernő dr., Wilczek 
Vilmos gróf, Holczer Ignác, Szokoly 
Alajos.

kező :
Nem a politikai pártos szenvedély, 

s nem a méltó elkeseredés szülte he­
vület, de hazafi aggályaim és bána­
tom komoly megfontoltságával kérem 
a tisztelt törvényhatósági bizottságot, 
hogy az alkotmányunkat fenyegető ve­
széllyel szemben alábbi határozati ja­
vaslatomat, lehetőleg egyhangúlag mél- i 
tóztassék határozattá emelni :

Hontvármegye törvényhatósági 
bizottsága határozatilag kimondja, 
hogy törhetlen ragaszkodással 
ugyan a magyar szent korona s 
az azzal megkoronázott alkotmá­
nyos magyar király iránt, s az al­
kotmányosan gyakorlandó felség­
jogok épségben és érintetlenség­
ben való fentartását óhajtva bár, 
a nemzet jogainak és alkotmányá­
nak védelmében a Király Ő Fel­
sége által kinevezett, de az or­
szággyűlés mindkét há. a által bi­
zalmatlansággal sújtott inparla­
mentáris kormányt alkotmányos­
nak el nem ismeri, valamint nem 
ismeri el alkotmányosnak a Ház 
törvényen kívüli állapotban történt 
elnapolását sem.

Hontvármegye törvényhatósági 
bizotsága alkotmányos felfogásá­
hoz híven az inparlamentáris kor­
mány, illetve királyi ügyvivők tör­
vénytelen rendeletéit, — különö­
sen a törvényhozásilag meg nem 
szavazott újoncok és adók beszol- 
gálta fását végre nemhajtjaés tiszt­
viselőinek is megtiltja, hogy az al­
kotmányellenes kormány bármely 
törvénytelen rendeletét végrehajt­
sak. s különösen, hogy az ujonco- 
zástmegkerülő bármily intézkedését 
s igy a póttartalékosok behívása 
tekintetében esetleg kiadandó ren­
deletéit támogassák, vagy végre­
hajtsák, eltiltja őket altól is, hogy 
az alkotmányellenes kormánynak 
a törvénytelen ujoncozáshoz szük­
séges lajstromokat rendelkezésére 
bocsássák.

Megbízza azonban a törvényha­
tósági bizottság a tisztviselőket 
hogy a vármegyétől nyert állásai­
kat megtartva a törvényhatóság 
közigazgatását az eddigi törvények 
értelmében és alapján az in parla­
mentáris kormánnyal szemben is 
tovább vezessék. — másrészt ki-

Margit kisasszony szépen kérem, 
Bűnül ne rójja föl nekem,
Hogy szives kézbesítés véyett 
E levelet mellékelem.
Mikor e kérést ide írom,
A toll kezemben megremeg, * 
Ugy-e megért . . . és átadja majd 
E rövidke kis levelet ?
A címzett egg bársonyos haja, 
Kurta ruhás karcsú bébi,
Az ön édes kis barátnője,
A mosolygó szemű Hédy.
Kinek az arca csupa jóság, 
Szemében ég a szeretet . . .
Ön bizonyárra megért engem,
Ha kissé közlékeny leszek.
Hogy mi van a levélbe Írva ? 
Csupa értéktelen dolog,
De szivem mindegyik szavára 
Lázasan ver és földobog.
A divatból bár rég kiestek,
S kissé kopottak a szavak,
Csak egy érdeműk van, hoyy igaz 
Es tiszta szívből hangzanak.
Egy-két elcsépelt bus kitétel. . . 
„Hédy csak önre gondolok", 
Sóhajba vesző szerelmes versek — 
Ezekből állnak a sorok.

A páros rímek szertefolyva, 
ltt-ott szerényen csengenek,
S a holdsugaras éjszakából 
Szállnak csalogány■ énekek.
De azért százszor wgiródik 
Az édes szerelmes levél,
Es teleszöve sóhajokkal 
Sok rejtett titkot elmesél.
S ahányszor neve toliamra fut,
A szivem zokog és nevet . . .
Eyy-e megért Margit kisasszony,
S átadja majd a levelet ! ?

Herczegh Scnö.

Karlsbadból,
irta: az

Megfogyva bár — de törve nem — kú­
ráin végéhez közeledem. Tulajdon képen 
mire ezek a sorok napvilágot látnak, — 
én már alighanem otthon leszek s igy 
szóval is elmondhatnám, a mit írok, — de 
a politika ege be van borulva, meglehet 
nem jut otthon időm-módom hont! bará­
taimmal csevegni, — hát csak hadd ves­
sek egy pár gondolatot még papírra.

Egyszer az ercsi búcsúra a szomszéd 
vármegyéből eljött talyigáján egy koldus 
— szerencsét próbálni. Kosz-üzletet csinált.

A búcsú végével befogta a szamarát, végig 
nyújtott a hátán a botjával s mikor el­
ment a kápolna előtt, igy fakadt ki: No, 
ercsi szűz Mária, te se látsz ám itt 
többet engemet a búcsúdon I

Én is ilyen formán vagyok Karlsbaddal, 
inkább megeszem a Berkó Pista összes 
szóda-bikarbóna készletét, de ha lehet — 
nem jövök többet ide. Testestől-lelkestől 
meguntam ezt a füstös várost. Mindennap 
egy és ugyanaz a program. Ez a nyüzsgő 
ember-tömeg az ő galimatliias zsibongá- 
sával, hangyabolyszerü futkosásával — 
nyakában mindenkinek, mint egy kolomp
— az ivópohár, no ez a temérdek sok vad­
idegen pofa — kimeríti az embert!

Reggel 7-kor felkelés, 8-kor vizivás, 
után na futkosás erdőben, hcgycken-völ- 
gyeken, 10-kor reggeli valamely erdei vagy 
hegyi üdülőben, — szinte rá jár már a 
szám a kellner-1 lánynak : butter, hónig — 
róhe milch, 11-kor mór-fürdő, — líí-kor 
inhalláció. Egy órakor ebéd — a forrózott 
borsót, sárgarépát, töltött-galambot úgy 
meguntam már, — hogy otthon, ha utón 
találkoznám is velük — ki kerülném!

Ebéd után szieszta. Anziksz-kártya, levél- 
irás, újság olvasás. Négykor ismét ivás, 
futás, egy pohár tej, estefelé még egy po­
hár viz, végül 80 gram sonka, egy zsemlye
— aztán megyünk tentézni. Csakhogy
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jelenti, hogy tisztviselőinek az al­
kotmány védelmében teljesített 
minden egyes tényéért az erkölcsi 
felelőséget, elvállalja, a kormány 
rendeleté alapjan netán nem fo­
lyósított fizetésüket a megyei ala­
pokból fizetendők és folyósitan- 
dóknak mondja ki, s az ehhez 
szükséges tervezet előkészítésére 
egy 10 tagú bizottság megválasz- 
sát határozza el.
Czobor László alispán a szabadsá­

gon levő főispán akadályoztatása kö­
vetkeztében a rendkívüli közgyűlést ez 
év julius hó 6-ik napjára össze is 
hívta. ____

Éváiig. fiókegyház Ipolyságon.
Evangélikus közgyűlés volt június hó 

27-én Ipolyságon Krupee István alospor.es 
és Ivánka László elnöklete alatt.

Krupee István aiesporos előadta, hogy 
a gyűlés célja, hogy a) Ipolyság mennyi­
vel kíván hozzájárulni a felépített Ipoly­
sági ev. templom és udvarának i-mtartá­
sához, b) az anyásitandó Ipoly veco s 
Ipolyság fiók egy ház s missziói kör .jöven- 
dőbeli rendes lelkészén k javadalmazásá­
hoz, s c) mit kíván ellenszolgáltatásul ezért.

Mindezeket illetőleg tóképen azt, hogy 
mennyi legyen az Ipolysági ov. egyház­
tagok jár ilóka a pap javadalmazásához, 
— kívánja a vallás- és közoktatásügyi m. 
kir. miniszter a papi kongrua kiegészítése 
céljából — tudni.

A közgyűlés kimondja : 1- hogy fiók­
egyházzá s missziói körre való alaki ládát 
lelkesedéssel veszi, kebeléből tisztviselő­
ket is választ, még pedig egyházi gond­
nok s pénztárnokot Bolnor Pál személyé­
ben és egyházi jegyzőt Makoviezky Cir- 
jék, kik mindketten nyomban io is teszik 
az előirt esküt.

2. hogy Ipolyvece anyásitandó egyház­
községhez tostvórileg csatlakozik, annál 
örömestebb, mert Ipolyvece jelenlevő kép­
viselői kijelentik, hogy Ipolyvecónek az 
Ipolysági misszióval való egyesülését már 
régebben elhatározták közgyülósileg.

3. az Ipolysági ov. templom s udvará­
nak fentartásához pedig évi 200 kor. s az 
ipolyvece-ipolysági ov. lelkész állami kong- 
ruával kiegészítendő javadalmazásához évi 
100 koronával hozzájárulni kötelezi ma­
gát, minek foganatosításával a pónzbe- 
szodés dolgában megbízza a gondnokot, a 
ki mellé segítségül az adó összeírásánál a 
jegyzőt kéri föl s bízza meg.

4. Ellenszolgáltatás fejében pedig log- 
főkép azonban üdv szükséglete kielégíté­
sére kívánja a közgyűlés, hogy a jövendő 
ov. rendes lelkész évenként legalább 12- 
szer végezzen közist on tiszteletet s tartson 
évenként legalább 2-szer közgyónást Ipoly­
ságon.

3. Koricsánszky Pál terónyi ev. lelkész, 
továbbá — az alespores utján — Holluby 
Vilmos felsőrakuncai ev. lelkész bejelen­
tették, hogy stólák dolgában vesztoségot 
szenvednek az Ipolysági missziói kör meg­
alakulása következtében s Koricsánszky 
még külön felhozza, hogy a rab-oktatás 
munkája s jövedelméről nem mond le és 
stóla veszteség dolgában a terényi tanító 
nevében is felszólal ;

A közgyűlés — bár némely tagjai hi- 
ványi szempontból kifogásolják o jogigé­
nyeket, részben — e nehéz kérdést meg­
oldani nem látja hatáskörébe tartozónak, 
az úgy a minisztérium, mint legközelebb 
a hon ti ev. esperes közgyűlés elbírálására 
bízza.

4. A közgyűlés jegyzőkönyvének hite­
lesítésével Halvax Mátyás pónzügyigaz- 
gató és Bujkovszky Gusztáv dr. pénzügyi 
fogalmazó bízatnak meg.

Egyéb tárgy nem lóvén, az elnökség a 
közgyűlést, bezárja.

hétről.

- junius 30.

Péter-Pál.
Nagy ünnep, a magyar ünnep; aratás 

kezdete, minden nehéz munkának legszebb 
jutalma, minthogy kenyeret kínál. Akár­
minő legyen is a mi munkánk, Péter- 
Pálkor kezdődik érte az igazi fizetés. Az 
idői kenyér összegyűjtése, amitől mindnyá­
junk sorsa függ, mostantól fogva válik 
országos feladattá.

A magyar nép kaszához nyúl ebben az 
időben és kőzó suhint az érett kalász hul­
lámos tengerének. Amit az Isten ad, az 
mostválik közkincscsó. A legszentebb áldás, 
a legnagyobb jó : a kenyér, megint itt van, 
megérett állapotban.

Es következik a magyar nép roppant 
munkája a vorojtókbullató aratással.

Hajnaltól késő estig, sőt néhol éjjel is, 
ha a holdvilág engedi s a nappali forró- 
ság követeli : folyik a munka, a legszebb, 
a legáldottabb. — Derekát megfeszítve 
lép egyet-egyet az arató és szabályos so­
rokban fekszik eléje az acélos piros ma­
got rejtő kalász ezre. A reménység most 
válik valóra, a sok keserves nehéz tű rés- 
nok-várásnak most van itt a jutalma, az. 
uj kenyér alakjában.

Az országos várakozás eléggé biztató az 
idén; ha a napról-napra jelentkező förge­
tegtől baj nélkül szabadulunk, nem lesz 
rossz esztendőnk. Mert lesz kenyér, s ha 
az van, akkor minden van. Akkor meg­
növekszik az önbizalmunk s vele az erőnk 
is, amire pedig mindakottőro olyan nagy 
szükségünk van ezekben a válságos idők­
ben

Hisz nem csak az égbolt van most tele 
viharos hajlandósággal.

Isten segítse a jó és hü magyar népet, 
hogy minden vésztől megmeneküljön s 
békén élvezhesse kiérdemelt, megszolgált 
uj kenyerét.

I
én hiába fekszem le í) órakor, éjfél jól el­
múlik, mire a jótékony álom rám nehe­
zedik. Ilyenkor aztán kigondolkozom ma­
gamat.

Ez kérem igy megy nap-nap után. Eb­
ben a. nagy imbcrtömegben nines egyet­
len barát, vagy csak jó ismerős, kivel j 
eszmét cserélhetnék. Egészen magamra j 
vagyok utalva, szinte rá untam már saját
énemre. Indulás jöjjön ■ I a te naj....,
báránypörkölt, turóscsusza - jöjjön el a 
te országod.

A világ minden népfaja képviselve vau j 
itt. Zanzibártól Izlandig. De feltűnő ke- j 
vés a japán és chinai. Orosz igen sok. 
Tehát se mandarinok, se gésák. Egy ügyes 
kis japán csigákat árul, ezt is gyanúba 
fogom, hogy valami idevaló l’ospisil, csuk 
copfot kötött a koponyájára.

Az embereket itt meglehet osztályozni, 
hogy a nagyon gazdagok automobilon, a 
közepesek lófogatokon, az aljassa omni­

buszon, vagy gyalog jár. Persze, az utóbbi 
a legtöbb, de igen sok az automobil és 
az elegáns un fogat is. Komikus látvány, 
hogy a lovaknak szalmakalapot tesznek a 
fejükre, hogy a nap ne süsse !

A hölgyvilág pazar toalettekben jelenik 
meg. Paris, Berlin szabói remekeket pro­
dukálnak, elbáraul az ember az eszményi 
szép összeállításokon, elgondolni is sok, 
mibe kerülhetnek ezek a rongyok. Istenem, 
milyen szerények is vagyunk mi magya­
rok. Egy pár magyar mágnás-asszony is 
van itt, de mily egyszerűek és szerények 
amazokhoz képest. Túlnyomóan sok a po­
rosz, az északnémet, a franciák most jön­
nek, az angolok csak augusztus felé, 
ezek most mind Schweitz hegyei közt hü- 
sölnok. Érdekesek a porosz tisztek kimért, 
feszes járásukkal, monoklival, s nagy ön­
hittségre valló modorukkal. Egyenruhájuk 
kétségtelenül elegánsabb, mint a micinké, 
csak a huszárjaik esetlenek, világos-kék

és ezüst zsinóros ruhájukban úgy néznek 
ki, mint nálunk a primási tisztek kocsisai. 
Itt van az öreg Galgóczy táborszernagy is, 

- kiről nemrég a magyar politikában is 
szó volt. Olyan törődött, megviselt alak, 
hogy az bizony katonai diktatúrára alig­
lenne való. Iszik és csoszog szegény öreg.

Ablakomból az átellenes dombon egy 
impozáns villára látok, annak tetején ha­
talmas fekete-sárga zászlót lenget a szél. 
Frigyes főherceg neje lakik ott leányaival. 
Elkövetem azt az indiszkréciót, hogy táv­
csővel végig nézem, mikor a verandán va­
csoráznak. Konstatálhatom, hogy ép úgy 
esznek, mint más közönséges halandó, - 
de alighanem jobbat. A főherceg asszony 
estefelé gyakran sétál leányaival a tömeg 
között, persze — inkognitóban. A napok­
ban történt, hogy a Pupp-szálló előtt 
ez olyasforma elegáns helyiség, mint ná­
lunk a Gerbeau — nem az Ipolyságit ér­
tem, hanem a budapestit, — hol az ele-

m. 
m 
m. Sirolin A legkiválóbb tanárok és orvo./'kl.ol mint hathatós szer: itiflöbelvgwégehnél ivgzőnzvrwlí huriiluw bnjaiiifíl 

úgymint iiliill bronchitis, sx.;wnltrliurut különösen Itthbailoztikuíü influenza után ajánltatik. límeli 
az étvágyat és a testsúlyt, eltávolítja a köhögést és a köpetet és megszünteti az éjjeli izzadást. Kellemes

szaga és jó ize iatt a gyermekek is szeretik.
A gyógyszertárakban üvegenkint 4 koronáért m pható. — Figyeljünk, hogy mindet üveg alanti céggel legyen 
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— Llts Gyula vármegyénk főispánja karlsbadi 
gyógykuráját befejezvén, holnap szombaton érkvzik 
haza székhelyére.

— Fejedelmi vendégeli Ssentuntai­
ban. Ferdinánd bolgár fejedelem Lipót 
herceggel június hó 27-én Szentantalra 
érkezett, hol 3 napot töltött.

— Az alispán nevenapja. Czobor László várme­
gyénk kiváló tevékenységű alispánja, kedden ülte 
meg zajtalan csöndben nevenapját. A népszerű fér­
fiút úgy a tisztikar, mint társas életünk legszélesebb 
rétegei halmozták el jókivánataikkal.

—A Muzeum közgyűlése. A „/7o«z- 
vármegyei Museum társulat“ július gik.cn 
negyed 8 órakor a Kaszinó olvasó termé­
ben évi rendes közgyűlést tart, a melyre 
a t. tagok ezennel meghivatnak. A köz­
gyűlés előtt választmányi ülés lesz Af 
elnökség.

— Eljegyzések. Kajdacsy Endre alsózsemberi 
gazdatiszt eljegyezte Rubinek Jolán kisasszonyt, Ru­
binok Gyula orsz. képviselő nővérét Óhajon.

— Krausz Samu dr. Ecsedről eljegyezte Grossz- 
mann Rózsika kiasszonyt Grosszmann Gyula rabbi 
leányát Ipolyságon.

— H ekseh Soma nagyváradi kereskedő eljegyezte 
Schvarcz Juliska kisasszonyt, Schvarcz Vilmos fiak- 
keros leányát Ipolyságon.

— Házasság' Singer Simon ma kötött 
házassági frigyet llerczeller Irma kisasszonynyal 
Berczeller Sándor helybeli kereskedő leányával. 
Az egyházi esketés Julius hó 2-án lesz Budapesten

— Máj t hényi László báró ne­
venapja. Mijlhénvi László báró, való­
ságos belső titkos tanácsos, főrendiházi 
tag, közéletünk e kimagasló alakja, ked­
den ülte meg tosti és szellemi orőinek 
teljes rugalmasságában nevének 85 ik 
évfordulóját. Számos országos kitűnőség 
emlékezett meg o szép eseményről, ki 
táviratban, ki levélben, itthon pedig a tár­
saságból számosán, köztük Csöbör László 
alispán kereste föl a nemes főurat luka- 
nónyei kastélyában, ki azután lekötelező 
nagyúri vendégszeretetét élvezték.

— Helyettes városi ügyész. Korpona város 
e hó 25-én tartott közgyűlésén Kálmán Gyula dr. 
korponai ügyvédet helyettes városi ügyésszé válasz­
totta meg.

gáns világ szokott a terraszon uzsonnáim 
a főherceg asszony egyik leányával le­

száll a fogatáról s alá s fel sétált a tömeg 
között — senki sem tette feltűnővé ottlé­
tüket, mikor egyszer csak a szerencsétlen 
katona-karmester csupa hüperlojalitásból 
megütteti a nagy dobot, s rá fuj at ja a 
„Gotterhaltét“. A főherceg asszony látható 
hosszan kodással azonnal kocsijába ült és 
elhajtatott. No, ez a szerencsétlen karmes­
ter alighanem a penzióba trombitálta magát.

Bizarr látvány úgy estefelé a rabbikat 
látni a Kollonádok alatt. Mintha csak az 
egész orosz-lengyel, galíciai rabbik itt ad­
nának egymásnak találkozót. Vannak köz­
tük érdekes — bibliai alakok, —- de van­
nak olyanok is, alighanem csodarabbik, — 
hogy az embernek önkéntelenül is a tisza- 
eszlári mese jut az eszébe. Ezek a rabbik 
orvosi tanács nélkül egész nap literszámra 
isszák a vizet, más embert megütne a 
guta, ezeket nem üti meg, de azt látom, 
hogy a víznek nagy hatása lehet, mert 
sűrűn adogatják egymásnak a kollonád 
végein levő: „kabinet noir-ok kilincseit!

Apropos — az én zsidaim is megvan­
nak. Gyakran látom őket. Megakarok ve­
lük ismerkedni, hogy megtudjam mikor 
utaznak haza, — nehogy megint egy ku­
péba kerüljünk.

Az utcák, sétányok, utak folyton ön­

A Szondi lakoma. A Honti Múzeum- 
társulat az idei Szondy-lakomát, közgyűlése 
napján e hó 9-én este 8 és fél órakor fogja 
megtartani a Wágner-féle vasúti vendéglő 
kerti helyiségében, melyen a társulat hölgy­
vendégeket is szívesen lát. A lakomán a 
Szondy-serleggel az ünnepi tósztot Ivánka 
István fogja mondani. Kétségtelennek tart­
juk, hogy.e hazafias jelentőségű ünnepi la­
komán előkelő közönség fog áldozni a 
hős Szondy szellemének.

— Az igazságügy köréből. A király Sztrhárszky 
Gyula helybeli kir. törvényszéki joggyakornokot az egri 
kir. törvényszékhez aljegyzővé nevezte ki.

— Záróünnepély a leányiskolá­
ban. Junius 2o ón tartotta az Ipolysági 
polgári leányiskola szép számú közönség 
előtt az évzáró ünn-epet, a melyről tudó­
sítónk a következőkben számol. A gazdag 
műsorból kiemolendőnok találtuk Kovács
S. Micike briliáns zongorajátékát és Neu 
mann Lidia szavalatát. Nagyon tetszett 
Feldmann Eszti, fíorv Jolán, és Grosz­
mán n Kornélia három zenopontja, vala­
mint Kovács Sebestyén Endrénó drnó zon- 
gorakisóroto mellett Neumann Lidia, Ko­
vács S. Mici, Vanya Gizella, Bockelen 
Ella, Himmler Elza, Berillai Gabriella és 
Heimlich Ilonka növendékek által előadott 
daljáték is. Jávor Sarolta, 7rautvem Dal­
ma, Vámos Margit, Grosynann Blanka 
és Csala Aranka ügyes szavalata lelkes 
tapsot kapott. Zongorajátékukkal Jes^cns^- 
ky Elvira, Róth Irma, Pasa Valéria, Cser­
mák Rózsi, Raphanides Margit, Hatos 
Kornélia, Draskóc^v Margit, Hcffter Ilonka, 
Heimlich Ilonka, különösen pedig Lipcsey 
Margit és Himmler Elza erőteljes, meleg, 
rokonszenves előadásukkal emelték a si­
kert. A siker oroszlánrésze Cerwienka 
Henrik zongoratanárt illeti, a ki időt és 
fáradságot nem kiméivé tanította be a nö 
vendékok zonopontjait. Az iskola énekka­
rát Jávor B Lajos vezette. Az előadáson 
György Aladár az orsz. nemz. muzoum őre 
is jelen volt és meleg elismeréssel adózva 
fejezte ki a tantestület iránti érdeklődését. 
Az ünnep jövedelmét az iskola épületében 
létesítendő disz-terom költségeinek fedő 
zésére fordítják so célra az alábbiak felül 
fizettek : Róth Simonná 20 korona, Kovács
S. Endre dr. 10 k., Schreiber Aladár 9 k.,

tűzve, rendkívül tisztán vannak tartva, se­
hol egy szál szemét, papír, vagy szivar­
vég — folyton felszedik, mindenfelé in­
telligens külsejii rendőr, — szóval tisztaság, 
rend, figyelem mindenben. A városnak 
óriási jövedelme van a gyógydijakból, de 
lehet is kiadása, hallom milliókra menő 
adóssága van a városnak. Hála Isten, hogy 
nem csak a magyar városok vannak cl- 
adósodva — csakhogy nálunk azért elég 
a piszok és rendetlenség.

A kirakatok, üzletek oly érdekesek, hogy 
mindennapra jut valami nézni való. Külö­
nösen üveg, porcellán és galanteria tár­
gyakban nagy a választék. Van is nagy 
forgalom, hisz a sok ezer ember közül 
alig megy el innét valaki, hogy valami 
emléket ne vinne haza. A vidéknek is nagy 
jótétemény lehet ez a fürdő, irtóztató az 
a mennyiség, a mi itt naponkint húsban, 
zöldségben, tojásban, vajban, baromfiban 
elfogy.

Múlt vasárnap megnéztem az uj orosz 
templomot. Épen pünkösdjük volt. A temp­
lom a gothikus és román stil remeke. Be­
lől is festői szép, misztikus és nagy fény­
nyel van berendezve. Gyönyörű karéneke­
ket hallottam, meg egy papot, kinek olyan 
mély basszus hangja volt, hogy az már 
nem is emberi, de oroszlán hang volt.

Az űrnapja is érdekes volt, nagy kiruk-

Róth Simon 7 k., Hoffer Mártonná 6 k.t 
Papp Ábrisné 5 k , Dr. Himtnlor Sándor, 
Holmbachor Nándornó, Schvarcz Adolf, Dr. 
Váradi Jakahnó, Baig Adél,Dombó Károly 
4—4 k.. Győri/y Aladár 3 k., Walacb
István. Egrossy László, Csermák Ernőnó 
drnó, Mühlstein Gábor. Polgár Ignác 2—2 
k. ós Kaliska Géza, Eeldmann Károly né, 
Dr. Dabis Antal, Antos Forencnó 1 — 1 
koronát. A leányiskola igazgatósága ez u- 
ton is köszönetét mond az adományokért.

— .TimijiUsi. A helybeli zsidó fiatalság er­
dei mulatságát e hó 25-én tartotta. Kevesen vol­
tak, de az ott lévők ragyogó kedélyt, jó kedvű, 
meleg hangulatot vittek oda s egy édesen eltöl­
tött délután emlékét hozták el magukkal Este 
folytatták a mulatságot a Lengyelben. Balog Imre 
muzsikált. — A jelen volt hölgyek névsora: Dach 
Samumé és Margit, Berczeller Lajosné, Margit és 
Szidi, Baig Mérné és Adél, Fráter Eszti, Freund 
Antalné, Eeldmann Károlyné és Olga, Hercz 
Adolfné, Klein Gizella, Kohn Márkné drné, Grósz 
Margit (Nagyfalu), Löwinger Ignácné és Ella

kabné drné, Vig Miksáné.

— Footbal mérkőzés. A Honti 
Sport Klub a footbal sport bemutatása 
céljából og.) mérkőzés tartását votto torvbo. 
S^okoly Alajos művezetőnek sikerült meg­
nyerni a Magyar Athlótikai-Klub Old-Boy 
csapatát egyrészről, mig a másik ellenfél 
valószinülog a Balassagyarmati Sport-Klub 
csapata lesz. A mérkőzés idejéül július 
9-iko van torvbo véve, — de e részben 
még végleges megállapodás nem történt.

— Uj anyakönyv esők. A belügyminisz­
ter lifteskor Endre helyettes körjegyzőt a németi L 
és Molnár Jenő segédjegyzőt a bozőki anyakönyvi 
kerületbe anyakönyves helyettesekké nevezte ki, 
továbbá Székéig ;Zsigmond volt garamkövesdi 
anyakönyvest és Klemann Ferenc ottani anyaköny­
ves helyettest tisztségétől felmentve Memo on Já­
nost garamkövesdi, Székéig Zsigmondot szokolyai 
anyakönyvessé és Klemann Ferencet ugyanoda 
anyakönyves helyettessé teljes hatáskörrel ki­
nevezte, továbbá Szőke Károly viski és Pap 
István drégelypalánki anyakönyves helyetteseket 
felmentette és Pag István viski körjegyzőt anya- 
könyvessé kinevezte.

— Nyári in u 1 :it sá.g Szántán Szán­
tóról Írják: Sikerült piknikszerü juniálist rende­
zett Deménd és vidéke ifjúsága e hó 24-én a 
szántói kis parkban. A rni vidéken ritkán szokott

kolás civilben és katonában. A veteránok 
persze fújták itt is a — Radeczky-marsot. 
Itt ez lelkesít legjobban !

Karlsbad igazi világfürdő — egy nagy 
város. Újabb részei villaszerű stílusban 
vannak építve, sok helyen fejedelmi pom­
pával. Az úgynevezett Savay Wcstend-féle 
rész — az angolok negyede, csupa modern 
kastély. Persze, aztán ilyenben lakni és 
kosztolni — jó termés kell hozzá. A város 
két hegy között egy katlanban fekszik, 
miért éjjeli levegője nyomott, füstös. De 
annál felségesebb a két hegy erdős része, 
mindenfelé kényelmes szerpentin utakkal, 
gyönyörű sétahelyek ezek, mindenfelé 
pihenők, vendéglők. Tele is vannak 
ezek az erdők egész nap sétálókkal. Fel­
tűnik az embernek, hogy sok alföldi forma 
magyar parasztembert látni itt sétálgatni. 
Notabene — én még sétáló parasztot ott­
hon nem láttam, mert a paraszt ember 
vagy eszik, vagy alszik — vagy dolgozik, 
de nem sétál! Ugylátszik az alföldi ma­
gyar ember gyomra is mcgcsömörlött már 
a birka-tokánytól — ide kerti’t kúrára. 
Eddig, ha beteg volt — egy kis csibebe- 
csináltal kircperálta magát. Mert tudva­
levő, ha a paraszt csibét esziK, akkor vagy 
ő beteg — vagy a csibe volt beteg.

Csütörtökön befejezem a kúrámat. Úgy 
a hogy kireperáltam vén csontjaimat. Pén-
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előfordulni az itt megtörtént, hogy nem táncosok, 
hanem táncosnők után futkosott a rendezőség. 
Este a tánc színterét áttették a magyaradi ven­
déglőbe, hol a késő reggeli órákig tartotta együtt 
a társaságot a vig kedv és jó zene. A jelen volt 
hölgyek névsora a következő: Ádámffy Istvánná 
(Budapest), Ádámffy Magit, Jukkel Giziké, Re­
viczky Mariska és írónké, Nedeczky Ferencné és 
Amanda (Szántó), ifj Lamy üyörgyné, Pápay Ma­
cska (Deménd), Vinkler Józsefné és Ilonka (De- 
rnönd), Szabó Józsefné (Deménd).

— Jegyzői éi-teUezlet. Az ipolynyeki 
járás helyettes főszolgabirája Fodor Vilmos dr. a 
körjegyzői ügyvitel egyöntetű foganatosítása és 
más szakbeli dolgok megbeszélése végett e hó 
23 ári Ipolynyéken jegyző: ér te kézi elet tartott. Az 
értekezlet tárgyai voltak: a rendszeresítendő 
segédjegyzők ügykörének előzetes megvitatása, 
a vicinális alcsoportok ügyeinek ismertetése, 
s-ámadá i főkönyvek vezetésének módosítása és 
más, a község közigazgatási életébe vágó dolgok. 
Ez alkalommal elhatározták, hogy az értekezletet 
minden negyedévben megismétlik. Az értekezlet 
után a főbíró bankettet adott, melyen a jegyzői 
kar jóhangulatban az estéli órákig együtt maradt.

— Üdvös megtérés az orvosi 
tudományban, lgoti érdekes és ti szen­
vedőknek rég kívánatos megtérést észle­
lünk egy régi orvosi elmélethez ogy fővá­
rosi orvos gyógy módjában, a moly feltű­
nően kedvező sikerei révén, a társadalom 
legjobb Os legműveltebb köreiben gyorsan 
polgárjogot nyert és rohamosan terjed. 
Ezen gyógymód a vérgyógyitas (Homopa- 
tin), amely kizárólagosan a vér gyógyke­
zelésével gyógyítja a neurastbéniat és e- 
gyób idogbajokat, az asthmát, gyomor-, 
sziv- ós vesobetegséget, a ktiszvényt, még 
pedig sokkal tartósaiban és biztosabban, 
in int bármily más újabb gyógymód v gy 
g'ógvfürdő. E gyógymód megalapítója dr. 
Kovács 1., fővárosi orvos, a ki évezredeken 
ái uralkodó humoralpathológia elveihez 
visszatérve, csakis a test nedveinek keios 
elváltozásaiban keresi a betegségek kelet­
kezését és ezeknek gyógykezelésében a be­
teg szervek gyógyulását. Elért bámulatos 
eredményei tudományos hiteivel legfénye­
sebben igazoljak, mórt néha a iegválsago- 
sabb betegeket is rövid idő alatt tartósan 
rendbe hozta. Dr. Kovácsnak Budapesten 
V. Váci-körűt 1-8. sz. I. em., egy e célra 
szolgáló rendelő intézete van, a hol na­
ponta fogad betegeket. Mindazok, kik a 
fent. felsorolt bajok egyikében szenvednek, 
igaz szívvel ajánljuk vidékünkön is elis­
mer*. hírneves szaktudóshoz fordulni, mi­
előtt valamely gyógyfürdőbe mennének.

— Julius. Meteor jóslása szerint julius 
hónap erősen meleg iellegü lesz. Csupán 
a hó közepe táján, 19-iko körül várható 
lehűlés, es dlog szól,- vagy esővel. Ziva­
taros esők 9-16 között várhatók helyen- 
kint. Általában azonban ez a hónap suti­
ra ^ és meleg lesz.

—. "Vosizefc't.eUiiitti’iiN. Korponáne hó 28-án 
Murin János földmivest és Lórin,,z Lajos vasúti 
kalauz hason nevű fiát egy veszett eb megmarta, 
nevezetteket a budapesti Pasteur intézetbe szál­
lították.

— Garázda villámcsapás. Egeg
községben Weisz Adolf korcsulíros épü­
letében lévő konyhába csapott be a vil­
lám. — S\úd községben Fábián János 
házában ütött bele ós azt teljesen elham­
vasztotta.

teken indulok hazafelé, - mert hi a Haza ! 
Úgy vagyok vele, mint a gyerek, ki azt 
számítja: hányat alszunk még odáig. Úgy 
vágyom már haza! —

Ott fent a hegytetőn, sudár fenyők su­
li ogása és balzsamos illata között van egy 
kis magányos pihenő, a hóimét szabad 
kilátás nyílik arra — arra kelet felé, — az 
én kedves hazám felé. Ott szoktam én 
pihenni — lel komét átadom a képzelet 
szabad szárnyának — senkitől sem látva, 
senkitől sem hallva. Csendes világos este 
van — úgy vágyom most is oda, — hisz 
ez a vágy — a honvágy ! Megyek. Szelíd 
hold, ki úgy hívogatsz oda, hallgasd meg 
hát fohászomat:
Oh, jó hold, küldj sugúrt, küldj le nékem szárnyat, 
A melyen szép hazám kebelére szálljak!
Jöjjetek pici szellő, — ragyogó csillagok, legyetek

[kísérőm,
Vidám — kettőzött fénnyel ragyogjatok elém

I völgyön s tetőn,
Oh, megyek veletek — veletek száll lelkem, 
Vigyetek hát oda hozzá, — szende hold s kC) elmemi

Jó éjszakát!

y

Ipolysági piaci árak.

Búza 100 klgként
Rozs
Árpa
Zab
Bab
Kukorica

kor. 16 50—16.80 
14.00—14.20
14 00-14.20
15 00- 15.20 
26 00 -28 00 
1800-18.20

3363. 1905. P. szám.

Hirdetmény.

Az Ipolysági kir. törvényszék köz­
hírré teszi, hogy Ipolyság nagjközség 
kisajátítónak, özv. Kulcsár Józsefné sz. 
Vuskuvics Mária elleni kérvénye folytán 
az 1881. évi 41. te. 46. §-a értelmé­
ben Ipolyság nagyközség határában 
„Partonvaló“ dűlőben fekvő, az Ipoly­
sági 1128. szíjKvben 847a. hrsz. alatt 
özv. Kulcsár Józsefné sz. Vaskovics 
Mária tulajdonául Mvett ingatlanból 
kisajátított 8676 Q-öl kiierjedésü te­
rület kártalanítása iránt az eljává-t 
336 3. 1905. számú végzésével elren­
delte.

A kártalanítási kérdés tárgyalására
határnapul az 1905. évi július lló 
27. napjának délelőtti 8 óráját s
az esetleg ezt követő napokat tűzte 
ki, mely határnapon a tárgyalás szín­
helyén Ipolyság nagyközség házánál úgy 
a kisajátító Ipolyság nagyközség elöl­
járósága, illetve képviselője, valamint 
özv. Kulcsár Józsefné Vaskovics Mária 
telekkönyvi tulajdonos és esetleg más 
telekkönyvi érdekeltek jelenjenek meg, 
mi végből a jelen hirdetmény közzé 
tétele által a'.zal idéztetnek meg, hogy 
bármely érdekelt félnek elmaradása a 
kártalanítás felett hozandó érdemleges 
határozatot nem gátolja.

A távollevő vagy ismeretlen és isme­
retlen helyen tartózkodása érdekeltek 
részére ügygondnokul Csermák Ernő 
dr. Ipolysági ügyvédet nevezte ki, a 
ki a fentebbi tárgyalásra szintén meg- 
idéztetett.

Kir. törvényszék.
Ipolyság, 1905. évi junius hó 23-án.

Sztrhárszky
jegyző.

julius 1.

1530 tksz. 1905. szám.

Hirdetmény.

Ffclsödacsólam községre nézve az 
1892: 29. t. cikk értelmében a tényleges 
birtokosok tulajdonjogának a telekjegy­
zőkönyvekbe való bejegyzése és a tkvi 
bejegyzések helyesbítése iránti eljárás 
befejeztetvén, ez azzal a felhívással té­
tetik közzé:

1. hogy mindazok, kik az 1886. 
XXIX. t. c. 15. és 17. §§. alakján, ide 
értve e §-nak az 1889. XXXVIII. t. 
c. 5. és 6. §-aiban és az 1891. XVI. 
t. c. 15 §. a) pontjában foglalt kiegé­
szítéseit is, valamint az 1889. XXXVIlí. 
t.-e. 7. §-a és 1891. XVI. to. 15 § a b) 
pontja alapján eszközölt bejegyzések 
vagy az 1886. évi XXIX. t.-cz 22.
§ a alapján történt törlések érvényte­
lenségét kimutathatják,"s e végből tör­
lési keresetűket hat hónap alatt vagyis 
1905 évi december hó 3!-ik napjáig 
bezárólag a tkvi hatósághoz nyújtsák 
be, mert az ezen meg nem hosszabh.it- 
bató záros határidő eltelte után ind- 
tott törlési kereset annak a harma­
dik személynek, a ki időközben nyil­
ván könyvi jogokat szerzett, hátrányára 
nem szolgálhat.

2. hogy mindazok a kik az 1886. 
XXIX. r. c. 16. és 18. g-ainak ese­
teiben, ide értve az utóbbi ;'rnak az 
1889 XXXV111. t. c. 5. i-> 6 §-b»n 
foglalt kiegészítéseit is, a tényleges 
b i rt ok os tulajt! on jogán a k 1j jég y zése 
ellenében ellentmondással élni kíván­
nak, írásbeli ellentmoudá-ukat hat hó­
na;. alatt vagyis 1905. évi december 
hí) 31 napjáig bezárólag a tkvi ha­
tó-ághoz nyújtsák be, mert ezen meg 
nem hosszabbítható záros határidő ,e- 
1 el te után ellentmondásuk többé ügye 
lembe vétetni nem fog

3. hogy mindazok, akik az !. és 
2. pontban körülirt eseteken kívül az 
eljárás és ennek folyamán történt be­
jegyzések által előbb nyert nyilván- 
köny vi jogaikat bármely irányban 
sértve vélik — ide értve azokat is, akik 
a tulajdonjog arányának az 1889. 
XXXVI11. t. c. 16. §. alapján történt 
bejegyzését sérelmesnek találják, e te­
kintetben felszólalásukat tartalmazó ké­
vén vüket a tkvi hatósághoz hat hó­
nap alatt vagyis iJ05. évi december 
hó 31-ik napjáig bezárólag nyújtsák be, 
mert ezen meg nem hoszszabbitható zá­
ros határidő elmúlta után az említett 
bejegyzéseket csak a törvény rendes 
utján és az időközben nyilvánkönyvi 
jogokat szerzett harmadik személyek 
jogainak sérelme nélkül támadhat­
ják meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azok a fe­
lek, a kik a kiküldöttnek eredeti oki­
ratokat adtak át, hogy a mennyiben 
azokhoz egyszersmind egyszerű máso­
latokat is csatoltak vagy ilyeneket 
pótlólag benyújtanak,az eredetieket a te­
lekkönyvi hatóságnál átvehetik.

A kir. jbíróság mint tkvi hatóság.
Korpouán, 1905. junius 15-én.

Dutkó
kir. járásbiró.

•a. ,
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^ir. «zab. Adria biztositó társulat. Allhp It letolt 1830.

Mérlt-sszámláU looe. deciember 31-éo.

VAGXOX
Intrftt'flDok..........................................
Érték a; ltok ....................................
Fenti érték:» pirók 1904. decz.

31-ig jé ró kamatjai ................
J«»l/á og-kö cm-nők .. ... .........
Kölcsön állami biztosítékkal ..
Köiv-ny köiuBÖi-ök .......................
Haszonélvezeti j .radókok és

tőkék ... ................ ...... ................
Követelések más biztosító-tár­

saságoknál ..................................
KülönlVle ügynökségek .........
Különféle adósuk... ... ................
Még nem törjoszett jutáit'kok 

és szervezési költségek ... ... 
Leltár __ __ — — ... — — __

km- lí- üli. korona 1111
VAfiVOI .

korona ül!
- -----T-

7.868.400 — Külön nyereség- tart lék 2.1X10,000 Részvényesek váltói..................... 4.800,000
Oü.1:6,247 — Rendelkezésre Álló tartalék 900,000 Készpénz Triesztben és a kép-

A ibolyám ing-adózási tartalék 3.548,90) 63 viaolő.-ógeknóJ . . . 477,251 13ÍO'J 3.1 23 DíjtarialoKok .. 70.484,353 74 Hitelintézetek-, Lak.-pénztárak-
3.249 4» »' A kamatláb lo- és bankároknál elhelyezett tőke 4.909,013 131.588,486 56 szál liláé sra (a viszont- Ingatlanuk ..................... 963,750
G. 850,820 18 BZolgA ó dij- biztos tök Értékpapírok 9.808,320

tai-ialék ......... hányadának 1.800,000 Fenti értékpapírok 1904. decz.
28,473 43 Dijátvitelek ... levonásával) 3.299,: 08 45 31-ig járó kamatjai . ... 38,597 50

l< üyirő károk Váltók t.rczája ........ 684,144 22
00,770 tartaléka 888,588 8 KÖIcsou-'k értékpapírokr* 31,146 99

1.350,066 38 A biztosítottakat illető nyere- Követelések más biztositó tár-
67,241 48 ; inényrész ........ 50,Ói 0 87 SH8ág"knál .......... á. 2.823,573 02

1 Biztosítótársaságok követelései 68,529 88 Különl'ó'e ügynökségek 2.104 970 11
Különféle hitelezők.......... 498,349 08 Különféle adósok

— — Tárén sági közöd igazgatás (folyó- Fietosztály (folyótz. egyen ege, 524 p 39 14
számla egyenlegű)________... 524,189 14 M'g nem törlesztőit jutalékok

és szervezési költségek .
Leltár _ _ ________ _ ... — —

&

1 84.012,976 ■x 84.012,076 1 26 1 2. .387,18 .
Későbbi években esedékes dijak

összege................ 69.373,339-76 i

F4mérleg (B.) Elemi bfzloiltás

TEHER
Alaptőke__________ _____ __
Nyereség tartaléktőke*)______
Rendelkezésre Alid tart & ék _
Árfolyam ingadozóéi tartalék _ 
Tüxbizt. dijturtaléka _ 
Szállítmány bizt. dij’art. 
Betörése* lopAe elleni 

bt/t. dijtartaléka 
Függő tűzkárok tártul.
Függő száll.-károk tart.
Függő betör'ees lopási

káruk tartaléka ..........
Nyugdíjpénztár ............... .. ..
A társulati tisztvi-elők takavék-

ée ellátási p n/tárft ..............
Jubileumi al p tisztviselők leá­

nyainak kihá/asitáHára .........
Biztosító tá sa-ágok követelése
Különféle hitelezők .......................
Fel nem vett osztalékok .........
9 2-röl áthozott nyereség ..........

Az ü/.l'^'v ti„ -*i j.^ege _______

4-1
Hl
§ J C

® -a >

korona lliL

8.000,000
3 113,341 72
1.4UO.OOO

865,509 16
7.355,818 94

145.986 45

116.'14 65
991.117
191,44« 51

19 364 04
898,613 7

676,901 41

50.000
2. A 5,097 18

624 507 02
4 854

nJÚ 04
925.72-' , 1

1 27 8 ,18 j

|í •) 3.189,914*511 K.-ragyarapítva. | j
IgnzgatdaAy. Igazgatók: g-lanslittteul <lr. Alber2Ágo#i báró, rftcz-almAsl Frig-yeswy Adolf vezérigazgató, lovajc rárisi Jéznef, Rnlll Pfti báró, Salem Heurlk, dr. Saiidrlnellt:

Siciplit (ovaif, Puvia Juhos vezértitkár. Számvizsgálók : Afeudali György, pojuí Alberti Jbliuil gróf, tiol<lNclmiUl József 
Részletéé mérlegek alulírott képviselőségeknél kaph itó •. Ugyanott mindennemű felvilágosítások készséggel adatnak, valamint fel vét étink a legolcsóbb díjtételét 6- a legelőnyösebb felt-telek mellett

élet-» tik*-, szállítinány én ©•* betörése# lop As elleni biztositAsoh, jé^blztONüasok, valamint baleset és szavatoMsági biztosítások.

■ = Slajfj urországi Osztály: BUDAPEST, IV. Ueríllet. Váczi-utcza ‘áO. szám, a társulat házában. .............
B»p«i Pnrtmanlrikr l'rlirye*. Intéző. Uehswit.erirer *- vezértltklr. trijrye.By M., titkár.

Iszákossal; nincs többé!
Kívánatra bárkinek bérmentesen küldünk egy 

próbát a Cozaporból.
Kávé, tea, étel vagy szeszes italban egyformán 

adható a ivó tudta nélkül.
A Cozapor többet ér, mint a 

világ minden szóbeszéde a tar­
tózkodásról, mert csodahatása 
ellenszenvessé teszi az iszákos­
nak a szeszes italt. A Ooza oly 
csendesen és biztosan hat, hogy 
azt feleség, testvér avagy gyer­
mek egyaránt, az ivónak tudta 
nélkül adhatja és az illető még 
csak nem is sejti, mi okozta 
javulását.

Ooza a családok ezreit béki- 
tette ki ismét, sok-sok ezer

S9"' férfit a szégyen és becstelenség- 
. tol megmentett, kik később jó­

zan polgárok és ügyes üzletem­
berek lettek. Temérdek fiatal 
embert a jó útra, és szerencsé­
jéhez segítői L és sok embernek 
életét számos évvel meghosz- 
szabbitotta.

Az intézet, mely a Cozapor tulajdonosa, mind­
azoknak, kik kívánják, egy próba adagot dij és 
költségmentesen küld, hogy igy bárki is meggyő 
ződhessen biztos hatásától. Kezeskedünk, hogy 
az egészségre teljesen ártalmatlan.

COZA 
INSTITUTE

(Dept. 79.),
62., Chancery Lane, 
LONDON, ANGLIA.

Ingyen próba 79 sz
Vágja ki ezen szelvényt 
és küldje még ina az 
intézetnek. (Levelek 25 
fillérre, levelezőlapok 
10 fillérre bermentesi- 

tendük )

46 drb. összesen
csak 6 frt. 50 kr.

Fnil amerikai gyorrföző vagy JnniÍDn 
háztartási mérleg lllljíjbli.

Mesésen olcsó árak mellett küldöm szét túlírni- 
mozott raktáramból világhírű s kiválóságukért 
általánosan kedvelt

inoxi n ói

ezüstáruimat
és pedig:

6 db. mexikói ezüst 
asztali kést,

6 db. mexikói ezüst 
evővillát,

0 db. mexikói ezüst 
evőkanalat,

12db.mexikói ezüst 
kávéskanalat,

6 drb. kiváló desz- 
szertkést,

0 drb. kiváló desz- 
szertvillát,

1 darab mexikói ezüst levesmeri tő kanál,
1 darab mexikói ezüst tej merítő,
2 darab el eg. szalon asztali gyertyatartót.

Miden megrendelő ezenkívül jutalomképpen egy 
iiinei-ikai gyorwIYizfí vagy szavatosság mellett 
gyorsan működő 12 és fél hordképességü IiAztar- 
Irisi mérleget kap lelleweii <lijtulniml. A 
iiie.xlltrtl ezbNl egy teljesen fehér fém (belül is), 
melynek tartósságáért 25 évi JrtlrtlIAsI vAllnlok. 
Szétküldés a pénz előleges beküldése esetén vagy 

utánvéttel történik az európai raktárbál
Sclieífer* D. Sándor
Uudapost, VIII. 130*0 rédy-u. 3,ii

$ Főbb, vilin* 450 óta tx

*» 9------ - - "Mäa«i»mer---
az elismert

tökéletesség legmagasabb tokán áll
a családi varrógépek között is.

A Singcr-varrógépek csupán saját üzleteinkben kaphatók, — minden nagyobb 
városban, — és e Singer-üzletekben sok minden látható, a mi hölgyeket érdekel, 
a melyek megtekintésére akar vesznek gépet, akár nem, mindenkor szívesen
1,j:u SINGER CO. Varrógép R. T.

LEVA, Kazinozj -utca ti. szám.

sfsr Bámulatos olcsóság! m

1 drb életnagyságu melkóp ipasepartouí) kerettel és 6 drb. vizit kép 10 kor.
1 ” , » , » » „ „ 6 „ kabinet „ 18 „
ezen kedvezmény minden nagyságnál a legszebb kivitelben megrendelhető 
továbbá Photo-Bmaii leépele 3 koronától följebb u. m. 
bross lógó, nyakkemlötii, stb. Amatőrök munkái kidolgozás 

vegeit, elfogadtatnak, vegyszerek, lemezek kaphatók. 
Amatőrök taníttatnak.

Fehér Béla fényképésznél
1 polywfígon.

'pwr iwh'H

1577. 1905. tkv. szám.
Árverési hirdetményi kivonat.
A vámosmikolai kir. járásbíróság mint 

tkvi hatóság közhírré teszi, hogy Som­
mer Mór dr. ügyvéd állal képviselt 
Rotschild Jakab márianosztrai lakos 
végrehajtató kérelme folytán — K raj est 
Kálmán ipolydamásdi lakos végrehajtást 
szenvedett elleti öl kor 64 till, tőke, 
ennek 1900. január 1 - tői járó ö szá­
zalékos Kamata, 36 kor. eddigi, vala­
mint 16 kor. 35 till, jelenlegi és a 
még felmerülendő költségek, kielégí­
tése végett az árverést elrendelte.

Minek folytán Ipolydamásd község 
házánál 1905. évi jlllillS lló 26. 
napján d. e. 10 órakor megtar­
tandó nyilvánosárverésen eladatni fog a 
következő ingatlan, u. m:

1. Az ipolydamásdi 3. sztjkvben 4 
hrsz. 2 ö. i. sz. ház és kertekből, to­
vábbá 499 és 506. hrsz. kertekből,
686, 688, 855, 898, 932. hrsz. szántó 
és rétekből, 9 sorsz. a közös legelő és 
10 sorsz. a. közös erdőből Krajcsi Kál­

mán í jutalékra kikiáltási ára, 24-ea
48 kor. 8 líII.

2. az ipolydamásdi 3 sztjkvben 17 1 
sző 1 lő, kj kiáltási ára 16 kor.hrsz.

3. az ipolydamásdi 3. sztjkvben 24 1. 
hrsz. présház, kikiáltási ára 56 korona.

4. az ipolydamásdi 3 sztjkvben 262 
hrsz. présház, kikiáltási ára 96 korona.

•>. az ipolydamásdi 3 sztjkvben 461 j 
hrsz. szántó kikiáltási ára 44 korona.

6. a;, ipolydamásdi 3 sztjkvben 462. 
hrsz. szántó, kikiáltási ára 1 ,2 korona.

I. az ipolydamásdi ű sztjkvben 760. 
hisz. szellő, kikiáltási ára 184. korona.

Árverezni szándékozók tartoznak bá­
natpénzül a kikiáltási ár I OX-át kész­
pénzben. vagy óvadék képes értékpa­
pírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy a bánatpéu ,iek u bíróságnál elő­
leges elhelyezi' ói 51 kiállított elismer­
vényt átszolgáltatni

Kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság.
Vámosmikolán, 1905. március 7.

Kralcz
_________ kir. alj bíró.
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MAGYAR REGÉNYÍRÓK
a legértékesebb magyar regények egyöntetű képes kiadása

hatvan kötetben.
Szerkeszti :

1VIIKSZÁT8 KÁLMÁN
a ki a nagy vállalat eszméjét kidolgozta és a kötetek elé megírja az Írók jellemrajzát

A nagy magyar elbeszélő méltatja a magyar elbeszélő irodalom jeleseit.
A bevezetések sorozata együtt a magyar regényirodalom kész torténe£

A gyűjtemény 34 Író 54 munkáját - ii mugyar irodalom otvumc^y
kiváló alkotását — öleli tel.

Az irók névsora :
Fáy András B. KeményZsigmondToldy István
Gaál József Kuíhy Lajos Tolnay Lajos.
Gárdonyi Géza Mikszáth Kálmán
Gyulai Pál Nagy Ignác
Herczeg Ferenc Pálffy Albert

Baksay Sándor 
B. Bajza Lenke 
Beöthy László 
Beöthy Zsolt 
Bródy Sándor 
Csiky Gergely 
Degré Alajos 
Dóczi Alajos 
B. Eötvös József

Vadnay Károly 
Vas Gereben 
Verseghy Ferenc

lványi Ódon 
Jókai Mór 
B. Jósika Miklós 
Justh Zsigmond

B. Podmaniczky F. Werner Gyula 
Wohl StefaniePulszky Ferenc 

Rákosi Jenő
JZSCI mau. z-a.*...«..- Rákosi Viktor 
Minden kötet egy-egy kiváló magyar festőművész .llusztracióival.

Mindössze ezer illusztráció külön díszes mümelléklejekjprmájában.
---- ---------------- -—T——--------- “y. TIT-..-----Finom, famentes papiros.Tiszta, szép metszesu, könnyen olvasható lieiiiu.

Diszkrét ízlésű, díszes UeUaiési tábla. ......
Most jelent meg a második sorozat. Tartalma : A tavaly megjelent első sorozat tartalma .

mu. : A csehek Magyarországban.
UlHsztralta Kunná* László. ^ ^ rajong(jk Két kötet.

Tolnai) Lajos l Earone tensasszony. Wusztrílta 11. Hirsch Nelli.
tÄÄ - TÄ'MT’

Illusztrálta I till Kjaon. ... AAw,
r. . Vadnui Karola'. A kis tündér.llerczey Fereic Ioganyok illusztrálta Kaos SándorIllusztrálta Patak j László. lHasznai .ujj

A „Magyar Regényírók"zatokban jeÄ meg. A midik & kötet ^Ä^eÄn te. iSeLT bírmel 
^^SS^^^S^^otp^^^Szségge! küll a kiadó intézet

FRANKLIN-TÁRSULAT magyar irodalmi intézet és könyvnyomda.

m.............
•utó

Van szerencsém a t. gazdaközönséget liszt el eltel érte­
síteni, hogy LOSONCON, a Jókai-utca és Búza-ter sarkán

GAZDASÁGI GÉPGYÁRAT
rendeztem be.

Ajánlom toló-rendszerű és könnyű járatú sorbavető 
gépeimet, előnyös rostáimat, répa- és szecska-vágóimat, 
kukorica-morzsolóimat többféle kivitelben, úgyszintén a 
vidéken még ismeretlen, de nálam készenlétben lévő

fügyomláló-gépeimet egy lóerőre.
Gazdasági géngyáram fémöntődével és vaseszterga­

paddal van berendezve, úgy, hogy a t. gazda közönségnél 
előforduló gépjavításokban is a legkényesebb igényeknek 
megfelelhetek.

A n. é. gazdaközönség szives megkeresését kérve
. jSS^ teljes tisztelettel Schusitzky JállOS.

% ÜüiElBKMijKMS

Értesítés!

Juli.li I .

Butezálliteokat és © 
@ © © átköltözéseket

vasúton és tengelyen, fJöi'iiilH. 
leglutányosabban és; Ef;|Sé 
pontosan eszközöl 

szabadalmazott elzár- -
ható butorkocsikban

FODOR J- szállító

Zpgt

Állandóan 
raktáron van,kis és nagy meny- 

nyiségben kapható:
Kőbányai sörök,
u. in. : Király-, Polgári, Márciusi 
(világos) és Kiviteli márciusi (tél­
világos), Szent István (világos), 
Bajor (setét), (fóliát maláta (setét) 
Barát maláta (setét) Dupla maláta 
Szt. István védjegygyei (fekete). 

Palackban és hordóban.

ÍM2,

IB­
IS-

mSár
m

m

Különféle erőtakarmányok g
u. m.: Szántott répaszelet, Mel- 
lassc, Agrária, Derby melasse, 
Kincsem melassit, Malátacsira, 

Korpa, stb.
*t’r >1 ütrííg.váh, #

u. in. : Superfosfál, Csontliszt, 
Thomassalak, Chili salétrom,Kai- 
nit, Gypsz, Szőlő műtrágyák,stb.
Salaó Gábor,

oki. gazdász,

*y* -v* Mg ms sm pm m m fl§. Sf? §8 ttflfiSiiWSit i 1 í ■. v

m
mis

m
m
Wi

Gazdaközönség ügyeimébe!
Xagycsaloiuiitn 3b0 nitr. mázsa

saját termésű rozsot!)
eladó.

Kisebb mennyisé- sew Kívánatra 
get 20—30 méter- X DEJTÁR állomás­

mázsánként is. @1® hoz is szállítom.

Schw$ü rt!/. Nlöi*
nnuuirtoUo»

-4-*—E Nagycsalomlán. t—

PT VVD If ft B — . ■— -»t-i B

» jj je* mí ä ive yi j
mozaik és cementáru gyára 

BALASSAGYARMATON, Fő-utca 26. szám.
• ---------------- •

»éppel óh kézzel készült egyszerű óh <1íhzZC1S

MOZAIK ÉS CEMENTLAPOK
nsiimijnnmíw mm******mmmmm
továbbá mindenféle cementből készült tárgyak kaphatók. 
Elvállalok e szakmába rúf/ó bármiféle munkákat.
Állandóan kitűnő minőségű porti « n <l 

cementet tartok raktáron

X x \


